

**ТАТАРІВСЬКА ГІМНАЗІЯ ВОРОХТЯНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
НАДВІРНЯНСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
(ТАТАРІВСЬКА ГІМНАЗІЯ)**

ОБҐРУНТУВАННЯ

**технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі**

**Дрова паливні твердих порід, код 03410000 -7 Деревина за ДК 021:2015 Єдиного
закупівельного словника**

*оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)*

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

1.1. найменування замовника: ТАТАРІВСЬКА ГІМНАЗІЯ ВОРОХТЯНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ НАДВІРНЯНСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ;

1.2. місцезнаходження замовника: Україна, 78596, Івано-Франківська обл., місто Яремче, село Татарів;

1.3. ідентифікаційний код замовника: 20556159;

1.4. категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Дрова паливні твердих порід, код 03410000 -7 Деревина за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги (з особливостями), UA-2024-04-17-004583-а.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 604 000,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене статистичним аналізом загальнодоступної інформації щодо цін та асортименту товару, яка міститься у відкритих джерелах, зокрема в електронній системі закупівель «Prozorro».

Розмір бюджетного призначення: згідно з Кошторисом на 2024 по КЕКВу 2275 «Оплата інших енергоносіїв та інших комунальних послуг» передбачено 700 000,00 грн. на придбання предмета закупівлі.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Термін постачання — до 31.10.2024 року включно. Кількість поставки товару розрахована з урахуванням виробничої потреби замовника - 302 м. куб.

Замовник здійснює закупівлю даного виду товару, оскільки вони за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам замовника.

Якість товару повинна відповідати умовам / вимогам, встановленим чинним законодавством України для цієї категорії Товару. Технічні та якісні характеристики Товару повинні відповідати чинним нормативним актам (державним стандартам / технічним умовам / нормам).

Дрова повинні бути колоті.

З метою забезпечення якості предмета закупівлі кожна партія товару повинна супроводжуватись документами, що підтверджують їх якість.

Уповноважена особа
Бухгалтер



Світлана УСТІНСЬКА